



2018湖南年度字

特别报道

长沙市
年度字

今年,长沙以智能制造为统领,推动企业智能化改造,推进产业转型升级,创建国家智能制造中心,智能制造成绩斐然,智能制造与产业深度融合发展。今年以来,长沙成功举办“全球视野、中国方案、湖南实践”。到目前为止,长沙“三智一自主”(智能装备、智能网联汽车、智能终端、自主可控)信息安全成为智能制造产业链的重中之重,国家级智能制造试点示范企业和专项项目达到27个,位居全国省会城市第一,市级智能制造试点示范企业达到430家,成为中部智能制造高地。长沙发布首批10个类别的智能网联汽车开放道路测试牌照,湖南湘江新区智能系统测试区已跻身“国家队”,被工信部授牌国家智能网联汽车(长沙)测试区。

长沙市委副书记、市长、湖南湘江新区党工委书记 胡忠雄

新时代中国特色社会主义思想指引下,以“咬定青山不放松”的毅力、“敢教日月换新天”的气魄、“不破楼兰终不还”的决心,进一步做好营商环境建设,营造风清气正的政商环境持续优化,群众获得感持续增强,连续11年获评中国最具幸福感城市,用智慧和实干迈出了全面建设现代化长沙的坚实步伐。

今天的长沙,健步向明天迈进。展望2019,我们将在党的十九大精神和习近平

新时代中国特色社会主义思想指引下,以“咬定青山不放松”的毅力、“敢教日月换新天”的气魄、“不破楼兰终不还”的决心,进一步做好营商环境建设,营造风清气正的政商环境持续优化,群众获得感持续增强,连续11年获评中国最具幸福感城市,用智慧和实干迈出了全面建设现代化长沙的坚实步伐。

今天的长沙,健步向明天迈进。展望2019,我们将在党的十九大精神和习近平

第一个百年奋斗目标上满意答卷。

日月交辉,斗转星移。时间蕴藏着伟力,奋斗书写辉煌。

今天的长沙,健步从昨天走来。回望2018,我们在“过万亿、再出发”的新征程上,沿着改革开放40年的成功之路继续奋斗,始终坚持以人为先,发展为要,环境为重,经济社会发展越来越好,营商环境持续优化,群众获得感持续增强,连续11年获评中国最具幸福感城市,用智慧和实干迈出了全面建设现代化长沙的坚实步伐。

今天的长沙,健步向明天迈进。展望2019,我们将在党的十九大精神和习近平

第一个百年奋斗目标上满意答卷。

衡阳市
年度字

2018年,是中国改革开放40年的大庆之年。这一年里,衡阳坚决贯彻落实习近平总书记来湖南考察时提出的“一带一部”和李克强总理来衡阳考察时提出的“当承接东部产业转移”领头雁”指示精神,以“湘南湘西承接产业转移示范区”的成功获批为契机,立足自身优势,着力大项目建设,积极融入“一带一路”建设,长江经济带发展,粤港澳大湾区建设,先后承接比亚迪、深圳科技园、泛亚绿洲、牛仔纺织基地等大项目落户,全力打造承接产业转移升级版。

衡阳市委副书记、市长 邓群策

2018年,衡阳以“承”字破题,积极争当承接产业转移的“领头雁”,承接产业转移工作取得新突破,“湘南湘西承接产业转移示范区总体方案”、《衡阳市承接产业转移示范区建设实施方案》、《衡阳市承接产业转移示范区建设三年行动计划》等相继出台。

衡阳市委书记、市长 杨懿文

面对新挑战,衡阳勇往直前,主动作为,积极应对,奋发有为,努力开创衡阳高质量发展的新局面,衡阳召开了新的历史发展机遇,还承续了一届“全省最好、全国一流”的省运会……

衡阳市生产总值有增有减,前三季度地区生产总值增速全省第1。八大千亿产业集群竞相落地,将为衡阳高质量发展增添强大动能。各项民生事业加速发展,生态环境持续改善,人民群众享有了更多获得感、幸福感、安全感。

新的一年,衡阳将继续坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的十九大精神,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,紧扣高质量发展主题,统筹推进“五位一体”总体布局,打好“三大攻坚战”,确保经济社会持续健康发展,努力打造“五个衡阳”,奋力谱写衡阳高质量发展的新篇章。

衡阳市副市长 阳卫国

步入新旅程,我们将高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在省委、省政府坚强领导下,认真贯彻新发展理念,按照高质量发展要求和更好发挥“四个作用”要求,坚持供给侧结构性改革为主线,深入实施“产业项目建设年”活动,扎实打好“三大攻坚战”,力争各项工作升级、实现全面小康,展现基本现代化新画卷。

衡阳市副市长 阳卫国

步入新旅程,我们将高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在省委、省政府坚强领导下,认真贯彻新发展理念,按照高质量发展要求和更好发挥“四个作用”要求,坚持供给侧结构性改革为主线,深入实施“产业项目建设年”活动,扎实打好“三大攻坚战”,力争各项工作升级、实现全面小康,展现基本现代化新画卷。

衡阳市副市长 阳卫国

步入新旅程,我们将高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在省委、省政府坚强领导下,认真贯彻新发展理念,按照高质量发展要求和更好发挥“四个作用”要求,坚持供给侧结构性改革为主线,深入实施“产业项目建设年”活动,扎实打好“三大攻坚战”,力争各项工作升级、实现全面小康,展现基本现代化新画卷。

衡阳市副市长 阳卫国



长沙城区

铿锵足印字叙述 大美湖南奋争先

湖南省市州报2018“字述湖湘”年度字特别企划

字述湖湘,共同进步。今年,“字述湖湘”年度字推选活动首次联动湖南各市州党报,结合当地政治、经济、社会、文化、生态、民生等领域的大事大势,共同推选既有本地特色又能代表湖南形象的2018年度候选字,并邀请各市(州)长寄语新年,用汉字辞旧岁、迎新年。

字述湖湘,共同进步。今年,“字述湖湘”年度字推选活动首次联动湖南各市州党报,结合当地政治、经济、社会、文化、生态、民生等领域的大事大势,共同推选既有本地特色又能代表湖南形象的2018年度候选字,并邀请各市(州)长寄语新年,用汉字辞